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Opgraderingssæt til hængebeslag
2011-2012 XLS-plænetraktor
Modelnr. 121-4016

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Hængebeslag, venstre bagende 1
Hængebeslag, højre bagende 1
Støttebeslag til skjoldet 2
Gaffelbolt 2
Låseclips 2
Ansatsbolt 2
Låsemøtrik 2
Flad skive 2

Monter sættet.

Montering af sættet
1. Stop motoren, vent på, at alle bevægelige dele

standser, og fjern tændingsnøglen.
2. Fjern plæneklipperskjoldet som beskrevet i

betjeningsvejledningen.
3. Fjern de eksisterende hængebeslag fra skjoldets

beslag (Figur 1).
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Figur 1

1. Hængebeslag 2. Skjoldbeslag

Bemærk: Gem alle bolte og møtrikker til
montering af de nye hængebeslag.

4. Kun model 71254:Hvis du har et plæneklipperskjold
på 96,5 cm (model 71254), skal du fjerne en del af
det bageste skjoldbeslag på højre hånd, således at det
nye hængebeslag passer og gør det muligt frit at hæve
og sænke plæneklipperskjoldet. Udfør følgende trin:

A. Som en hjælp til at fjerne materialer fra det
bageste skjoldbeslag på højre hånd skal du bore
et hul på 13 mm i beslaget på placeringen vist i
Figur 2.
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Figur 2

1. Hængebeslag 4. 16 mm
2. 51 mm 5. Fjernet materiale
3. 13 mm hul

B. Fjern den del af det bageste skjoldbeslag på højre
hånd, som er vist i Figur 2.
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Bemærk: Fil skarpe kanter og grater væk, og
påfør Toros pletreparationsmaling på områder,
hvor der er blotlagt metal.

5. Monter de nye hængebeslag på skjoldbeslagene som
vist i Figur 3 og Figur 4.
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Figur 3
Bageste side på højre hånd vist fra venstre side

1. Hængebeslag 3. Bræddebolt (eksisterende)
2. Skjoldbeslag 4. Møtrik (eksisterende)
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Figur 4
Bageste side på venstre hånd vist bagfra

1. Møtrik (eksisterende) 4. Skjoldbeslag
2. Excentrisk bolt 5. Hængebeslag
3. Bræddebolt (eksisterende)

6. Monter et støttebeslag til skjoldet på hvert
hængebeslag med en ansatsbolt og en låsemøtrik
(Figur 5).

Bemærk: Monter ansatsbolten gennem det øverste
hul på hvert hængebeslag (Figur 5).
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Figur 5
Bageste side på højre hånd vist

1. Låsemøtrik 5. Ansatsbolt
2. Bræddebolt (eksisterende) 6. Flad skive
3. Gaffelbolt 7. Låseclips
4. Støttebeslag til skjoldet

7. Når du har hængt hængebeslagene på den bageste
løftestang, skal du montere den åbne ende på hvert
støttebeslag på hængebeslaget med en gaffelbolt, en
flad skive og en låseclips (Figur 5 og Figur 6).
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Figur 6
Bageste løftestang er ikke vist

1. Støttebeslag til skjoldet 3. Låseclips
2. Flad skive 4. Gaffelbolt

8. Monter klippeskjoldet, og juster både den tværgående
nivellering og den langsgående knivhældning. Se
kapitlet om vedligeholdelse af skæreknive i
betjeningsvejledningen for følgende procedurer:
Montering af plæneklipperen, tværgående nivellering
af plæneklipperen og justering af den langsgående
knivhældning.
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